

В гости к северным соседам

На гастроли в Финляндию выезжает оперная труппа ГАТ «Эстония».

— Наши встречи с финскими любителями оперы состоятся с 27 по 31 мая в помещении Финской национальной оперы, — рассказал корреспонденту ЭТА главный режиссер театра заслуженный деятель искусств ЭССР А. Микк. — Мы возем три постановки. Гастроли начнутся оперой Дж. Верди «Аттила», с успехом идущей на нашей сцене. Она встретила

теплый прием и во время наших выступлений в Москве и Ленинграде.

Советских композиторов будет представлять Э. Тамберг оперой «Сирано де Бержерак». Мы считаем его своим автором. Ведь и его балет «Иоанна тентата», кстати, показанный по финскому телевидению, впервые был поставлен на нашей сцене.

В программе гастролей также «Дочь полка» Г. Доницетти, за короткий срок выдержавшая 25 представлений.

Финские зрители встретятся с ведущими солистами театра — народными артистами СССР Т. Куузиком, М. Войтес, Х. Круммом, народными артистами ЭССР А. Каал, М. Пальмом, Т. Майсте и другими.

(ЭТА).